

『簿記はじめの一步』
お詫びと訂正

本書におきまして以下のとおりお詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

訂正箇所	誤	正
P.62 タイムトライアル③	¥40,000	¥50,000
P.63 ズーム・アップ(ii)および(iii)	整理記入欄	修正記入欄
P.97 ズーム・アップ(v)	整理記入欄	修正記入欄